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Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung  
gemäß § 46 Abs. 1 GO LT 

Abgeordnete Martina Machulla (CDU) 

Unterrichtsversorgung in der Landeshauptstadt Hannover  

Anfrage der Abgeordneten Martina Machulla (CDU) an die Landesregierung, eingegangen am 
20.02.2023  

 

Die Kultusministerin gab am 31. Januar 2023 bekannt, dass die Unterrichtsversorgung in Nieder-
sachsen zum Stichtag 8. September 2022 im Durchschnitt 96,3 % betragen habe. Daraus ergeben 
sich nachfolgende Fragen: 

1. Wie stellt sich die prozentuale und tatsächliche Unterrichtsversorgung an allen allgemeinbilden-
den Schulen in Hannover-Stadt zum Stichtag 8. September 2022 dar (bitte alle Schulen ge-
trennt und nach Stadtteilen und Schulformen geordnet darstellen)?  

2. Welcher Anteil an Zusatzbedarfsstunden (z. B. Inklusion, Ganztagsunterricht) ist in den Soll-
stunden der allgemeinbildenden Schulen in Hannover-Stadt zum Stichtag 8. September 2022 
enthalten (bitte alle Schulen getrennt und nach Stadtteilen und Schulformen geordnet darstellen 
sowie die jeweiligen Zusatzbedarfe prozentual und tatsächlich aufschlüsseln)?  

3. Wie stellt sich die prozentuale und tatsächliche Unterrichtsversorgung an den berufsbildenden 
Schulen in Hannover-Stadt zum Stichtag 8. September 2022 dar (bitte nach Schulformen ge-
trennt und geordnet darstellen)?  

4. Welcher Anteil an Zusatzbedarfsstunden (z. B. Inklusion, Ganztagsunterricht) ist in den Soll-
stunden an den berufsbildenden Schulen in Hannover-Stadt zum Stichtag 8. September 2022 
enthalten (bitte alle Schulen getrennt und nach Stadtteilen und Schulformen geordnet darstellen 
sowie die jeweiligen Zusatzbedarfe prozentual und tatsächlich aufschlüsseln)?  

5. Wie stellt sich die prozentuale und tatsächliche Unterrichtsversorgung an den freien und priva-
ten Schulen in Hannover-Stadt zum Stichtag 8. September 2022 dar (bitte alle Schulen nach 
Schulformen getrennt und geordnet darstellen)? 

6. Welcher Anteil an Zusatzbedarfsstunden (z. B. Inklusion, Ganztagsunterricht) ist in den Soll-
stunden an den freien und privaten Schulen in Hannover-Stadt zum Stichtag 8. September 2022 
enthalten (bitte alle Schulen getrennt und nach Stadtteilen und Schulformen geordnet darstellen 
sowie die jeweiligen Zusatzbedarfe prozentual und tatsächlich aufschlüsseln)?  

 

 

(Verteilt am 22.02.2023) 


	Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung gemäß § 46 Abs. 1 GO LT
	Abgeordnete Martina Machulla (CDU)

